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2 Louis Vuitton sac à main modèle Saint Tropez en cuir epi de couleur jaune paille.Bel état d'usage .Avec sa 
housse de protection.Dim:28x30cm.

190,00 €

3 Louis Vuitton,Paris, Sac à dos modèle Montsouris année 2010, taille moyenne ( avec sa facture 
d'achat).Bon état d'usage (traces d'usures et frottements en bordure).Dim:27x24cm.

280,00 €

4 Hermès paris, Sac Birkin en veau swift étoupe 30 cm, année 2007, bijouterie en métal palladié ( piqures de 
corrosion) .Avec son cadenas et ses clés .Dim:30x25cm.Usures aux angles , quelques taches notamment 
sous le dessous .Intérieur en bel état.Avec son emboitage d'origine et son dust bag.

5 300,00 €

4,1 Hermès  Paris - 1972
Hermès Paris, Made in France, Sac Kelly 32 cm, en box noir et petite bijouterie en laiton doré, agrémenté à 
l’intérieur d’une poche zippée et de deux poches libres. Complet avec son cadenas , ses clefs sous 
clochette et sa 
 bandoulière amovible qui  a été ajouté au début des années 80.
Déchiré sur les deux côtés de la base du rabat, importantes usures sur les bords, les sanglons, les coins et 
le rabat.
Expert Mme Taïeb

1 600,00 €

7 Chanel sac à main vintage en velours noir avec bijouterie en métal doré .Dim:21,5x14,5cm.Bon état 
d'usage (quelques traces de corrosion sur la bandoulière et usures aux angles)

370,00 €

8 Hermès Paris , pochette Kelly année 2008 en veau swift gold avec bijouterie et métal palladié 
.Dim:22x13cm.Bel état d'usage (une trace de stylo à l interieur).Dans son emboitage d'origine et avec son 
dust bag.

4 400,00 €

9 Celine , sac seau porté épaule en toile enduite Macadam noir et marron , cuir noir et bijouterie en métal 
doré .Dim:27,5x29cm.Trés bel état d'usage.

200,00 €

10 Hermès Paris, sac Kelly 32 vintage en cuir box noir , garniture en métal doré avec son cadenas et ses clés 
sous clochette .Etat d'usage avec usures aux angles , intérieur à nettoyer.

2 700,00 €

11 Louis Vuitton Paris, vanity case rigide en toile monogrammé à bordures lozinées avec son porte 
étiquette.Dim :40x22,5x20,5cm.Bon état d'usage à depoussièrer, manque la clé, petits accidents et usures 
à l interieur)

600,00 €

12 Yves Saint Laurent Paris,  grands sac cabas shopping en cuir noir souple finement grainé et sa pochette 
assortie.Dim:42x30cm (usures aux angles, bordure et anses , une petite tache de décoloration)

190,00 €

13 Hermès Paris, sac modèle Polochon vintage en cuir tabac .Frottements et usures .L:40cm, h:23cm, p:20cm. 270,00 €

14 Hermès Paris vers 1950. Rare modèle de Bolide en poulain beige, agrémenté de trois poches libres. 22 cm x 
18 cm x 7 cm.
Pour collectionneur, état de la peau très usée et bases des poignées abîmées.

800,00 €

15 Hermès Paris, Sac vintage modèle Annie porté épaule  en tissu texturé ivoire et cuir gold.Bijouterie en 
métal doré.Années 80.Dim:24x15cm.Tissu piqué, intérieur à nettoyer et à aérer.Avec son emboitage 
d'origine (usagé).

950,00 €

17 Christian Dior, Sac à main vintage en toile monogrammée alvéolée beige Cayenne, porté épaule avec sa 
chainette dorée. Dans sa boîte cartonnée.Etat neuf.Dim:22x14cm.

190,00 €

18 Louis Vuitton, Paris,  sac à main  modèle Babylone toile monogramme .Dim:30x34cm ( petits accidents et 
usures)

300,00 €

19 Christian Dior , pochette de soirée en cuir noir box avec fermoir bijou en métal doré chiffré CD.Modèle 
vintage des années 70 en bel état .Dim:17,5x23cm ( légères griffures)

110,00 €
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20 Christian Dior porte monnaie toile et pochette 50,00 €

22 Louis Vuitton, Paris, sac vintage Noe en cuir et toile monogrammée . Dim:29x40 .Etat d'usage (auréoles 
sous le talon).

260,00 €

24 Céline Paris,  vintage, sac de soirée en vernis noir avec fermoir bijou doré en forme de sphère etoilée et 
bandoulière chainette .Bon état d'usage.Dim:17x15cm.

200,00 €

25 Hermès Paris, sac seau modèle 
"Mangeoire" en cuir box noir à oeillets découpés .Modèle vintage .Marque sous le sac .H:24cm (usures au 
cuir )

380,00 €

27 Courrèges , Paris, Sac à main bandoulière vintage en vinyle noir et blanc .En l’état d'usage (notamment 
usures à la anse et intérieur taché).Dim : 22x16cm.

90,00 €

28 Yves Saint Laurent , sac porté épaule en toile texturé moucheté et coutures en cuir rouge 
.Dim:32x27cm.Trés bel état d'usage.

160,00 €

29 Christian Lacroix , sac à main porté épaule à deux anses de cuir vernis noir et cuir rouge grainé .Fermeture 
éclair avec porte clé soleil en métal doré monogrammé .Dim:28x26cm. Très bel état d'usage.

80,00 €

30 Chloe sac à main modèle en cuir tabac modèle Hampton et bijouterie dorée.Dim:34x20cm. (traces d'usures 
et frottements, petite déchirure)

150,00 €

31 Weill collection capsule avec  Mademoiselle Agnés sac porté epaule en cuir noir et imitation serpent avec 
double chainette dorée.Trés bel état.Dim:27x15cm.

60,00 €

32 Louis Vuitton Paris, valise semi rigide en toile Monogram et cuir marron avec son cadenas ( manque la clé) 
et porte étiquette.Chiffré CD.Dim:68x47x24cm ( usures et petites déchirures, interieur complet mais 
quelques auréoles). Une pièce au revers probablement effectuée par la Maison Vuitton.

160,00 €

33 Christian Dior Bagages sac Boston type polochon en toile oblique et cuir Bordeaux .Modèle vinatge, bel 
état d'usage ( quelques erraflures au cuir sous le dessous).Dimensions environ:45x32cm.

220,00 €

34 Hermès Paris, vintage réunion de deux portes cartes, porte feuilles et d'une pochette en cuir à 3 soufflets 
(25,5x16cm) .Usures, frottements.

270,00 €

35 Hermès Paris.Carré de soie "Bouclerie d'attelage"dans son emboitage.Etat d'usage. 90,00 €

36 HERMES PARIS Carré en soie titré "Sapporo Munich 1972", édition spéciale pour les Jeux Olympiques de 
Munich de 1972, d'après un dessin de H. d'Origny. 90 x 90 cm (nombreuses tâches de couleur bleue 
éparses sur le motif, et une tâche jaune centrale).

80,00 €

37 HERMES PARIS Grand carré en soie et cachemire, titré "A travers champs" d'après un dessin de Marie 
BONIN, bordure orange. 135 x 135 cm (petit trou, fil tiré)

400,00 €

38 HERMES PARIS Carré en soie, titré "Œillets sauvages et autres Caryophyllées", d'après un dessin de Niki 
Goulandris, bordures orange. 90 x 90 cm (quelques légères tâches de couleur bleue en bordure, fil de 
l'étiquette tiré)

100,00 €

39 Hermès Paris. Carré de soie "Scarabées et pectoraux" avec boite. Bel etat d'usage. 160,00 €

40 HERMES Paris Carré en soie, titré "Calèche élastique", d'après un modèle de Bali Barret, bordures rouges et 
bleues. 90 x 90 cm

130,00 €

41 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Les mythologies des hommes rouges" avec boite. Etat d'usage. 300,00 €

42 Hermès Paris, carré en soie modèle "Le timbalier" .Etat d'usage ( auréoles) 100,00 €

43 Hermès Paris , carré en soie vintage "Vaisseaux et fregates" par Ledoux ( quelques taches et une petite 
décoloration à l’angle)

100,00 €

44 Hermès Paris, carré en soie modèle "Qu'importe le flacon…" .Etat d'usage. 100,00 €

45 "Hermès Paris Scarabée et pectoraux" signé Caty. 90 x 90 cm ( légère tache) 100,00 €

46 Hermès  Paris carré en soie " Cliquetis " par Abadie. Bon état d'usage (quelques auréoles) 120,00 €

47 Hermès Paris , carré en soie " Joies d'hiver".Encadré 100,00 €

49 Hermès  Paris carré en soie " Arabesques " . Etat d'usage; quelques taches 80,00 €

50 Hermès  Paris carré en soie " Pierres d'Orient et d'Occident" . Bel Etat d'usage; 100,00 €
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51 HERMÈS 1995. Coffret un conte sur soie, contenant « La Perruche inconstante » imprimé sur soie écrit par 
Esther Henwood pour Hermès, à dominante rose, vert, orange, ivoire. Coffret jaune (usures)

200,00 €

52 HERMES Paris. Carre de soie modele "www.Hermes.com" avec boite. Etat d'usage. 100,00 €

54 Hermès Paris d'après Olivier Kermit,carré de soie  modèle intitulé "Kachinas",.Fond bleu marine.Bel état 
d'usage ( légères traces de fond de teint)

190,00 €

55 Hermès Paris , carré en soie vintage "Jonques et sampans" par De La Perrière.Bon état d'usage 100,00 €

57 Hermès  Paris carré en soie " Les jardiniers du roi "  Etat d'usage; quelques taches 110,00 €

58 Hermès  Paris carré en soie " Ferronnerie " .Bon Etat d'usage; 100,00 €

60 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Les voitures à transformation" avec boites. Etat d'usage, taches. 130,00 €

61 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Sous les orangers" avec boite. Etat d'usage, taches. 170,00 €

62 HERMES  PARIS Petit carré en soie, modèle "Les ailes pleines de joie" d'après un dessin de Ljubomir 
Milinkov, bordures rouges. 64 x 64 cm

160,00 €

63 Hermès Paris carré en soie modèle " Les tambours" .Bon état d'usage (micro taches) 110,00 €

64 Montre bracelet OMEGA Seamaster Automatic en acier .Modèle vintage .Dimensions du cadran:37x37mm. 
Ne fonctionne pas. Révision complète à prévoir. Oxydation et corrosion.

450,00 €

65 CARTIER Santos-Vendôme. Montre bracelet de dame en acier et or 18K 750 millièmes. Boîtier rond avec 
lunette or. Cadran signé à fond blanc avec index des heures en chiffres romains en noir. Mouvement à 
quartz. Bracelet articulé sur boucle déployante logotée. Boîtier : 25 mm. Dans son écrin de la maison, avec 
sa carte de garantie (1984), documentation, trois housses de transports et un maillon de bracelet 
supplémentaire. (pile présente, à réviser, vis frottées). Vendue sans garantie de fonctionnement.

1 400,00 €

66 ERNEST BOREL Cocktail 
Montre de poignet plaquée or. BoiƟer rond. Fond transparent. Couronne siglée. 
Cadran noir. Cerclage au centre en mouvement, aiguilles mystérieuses. 
Mouvement mécanique.Diamètre du boitier:25mm. Vendue sans garantie de fonctionnement.

200,00 €

67 Hermès , Paris boutons de manchette en argent modèle  "Golf".Dans son écrin d'origine. Poids 
total:21,8g.On y joint une chainette d'un modèle ressemblant non signée

200,00 €

68 FRED Montre bracelet manchette en argent design années 70. Poids brut 131 gr.Dimensions du 
cadran:5x2,5cm.Rayures d'usage. (achetée en 1975 à la boutique FRED des Champs Elysées).Dans son 
aumonière d'époque Fred. Vendue sans garantie de fonctionnement.

370,00 €

70 Hermès Paris, bracelet clic H, jonc ouvrant en métal doré et email blanc .Dans sa pochette de 
voyage.Diam:6cm, h:1,8cm (traces de rayures)

170,00 €

71 Hermès Paris, Bracelet extra large en email sur métal argenté à motif de brides.Diam:6,5cm, H:3,5cm. (très 
leger saute d'émail)

180,00 €

72 YVES SAINT LAURENT par ROBERT GOOSENS. Important collier en metal doré d'entrelas orné de cabochons 
de verre et strass de deux tons de bleus. Griffé sur les cœurs au niveau du fermoir.Hauteur approximative 
fermé 24cm Etat d'usage.

1 050,00 €

73 YVES SAINT LAURENT par ROBERT GOOSENS. Collier ras de cou en metal doré à mailles ajourées alternées 
d'autres pavées de strass. Longueur ouvert 43cm.Manques de strass, etat d'usage.

80,00 €

74 YVES SAINT LAURENT Rive gauche par ROBERT GOOSENS. Important collier en métal doré formé de volutes 
en entrelas. Griffé au dos du medaillon central. Etat d'usage.

420,00 €

75 YVES SAINT LAURENT. Paire de clips d'oreilles en metal doré, pendants formés de Cœurs façonnés et croix 
composées de perles fantaisies. Griffées au dos. Longueur 14,5cm. Usures, etat d'usage.

80,00 €

76 CHRISTIAN DIOR. Paire de clips d'oreilles formant pendant composées de fleurs et corolles pavées de strass 
multicolores. Griffées au dos "CH.Dior Germany". Manques, etat d'usage.

1 900,00 €

77 CHRISTIAN DIOR. Paire de clips d'oreilles formées de doubles cercles dorés, deformés et entrelacés, l'un 
recouvert d'email noir, l'autre pavé de strass. Griffées au dos "CH.Dior C Germany". Manques, etat d'usage.

30,00 €

78 CHRISTIAN DIOR. Paire de clips d'oreilles en forme de flèches pavées de strass. Griffées au dos "CH.Dior C 
Germany". Manques, etat d'usage.

50,00 €
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79 Frey Wille, Parure modèle "Hommage à Hundertwasser" en métal doré émaillé polychrome comprenant 
bracelet rigide, collier et bague. (sauts d'émail à la bague)

250,00 €

80 Yves Saint Laurent collier en métal doré modèle Maintenon .Dans son emboitage d'origine.Longueur:49cm 
(usure à la dorure ) .On y joint une ceinture bijou pouvant former sautoir par Christian Dior à maille forcat 
( Longueur:80cm)

190,00 €

81 VALENTINO. Paire de clips d'oreilles en metal doré en forme de fleurs stylisées ornées de strass et 
cabochons de verres multicolores avec pendeloque fantaisie en forme de perle baroque . Usures sur les 
perles, eclat sur un cabochon.Griffées au dos.Longueur 8,5cm. Etat d'usage.

190,00 €

82 VALENTINO. Paire de clips d'oreilles en metal doré en forme de cercles contenant des libellules couverte de 
strass, cabochons de verres et email rose .Griffées au dos.Longueur 8,5cm. Etat d'usage.

200,00 €

83 VALENTINO. Paire de clips d'oreilles en metal doré en forme de fleuillage stylisé et pendant en forme de 
cloches pavées de strass et chutes de perles blanches ( imitation nacre usée) avec intercalaires de strass 
.Griffées au dos. Longueur 15cm. Etat d'usage.

170,00 €

84 Yves Saint Laurent Rive gauche  broche cœur en métal doré .Dim:5x3,5cm.On y joint un pin's monogramme 
YSL en métal doré .L:3,2cm.

50,00 €

85 CHRISTIAN LACROIX. Paire de clips d'oreilles, forme de fleurs stylisées en metal doré pavées de strass et 
pendant en forme de goutte sur fond velour noir et ornement assorti. Griffées au dos.Longueur 10cm. Etat 
d'usage.

260,00 €

86 CHRISTIAN LACROIX. Paire de clips d'oreilles en metal doré, forme de cœurs façonnés ornés de cabochons 
gris acier. Griffées au dos.Collection 1994. Longueur 6,5 cm. Etat d'usage.

480,00 €

87 CHRISTIAN LACROIX. Paire de clips d'oreilles, cascade de formes libres en metal doré orné de cabochons de 
verre multicolores. Griffées au dos. Longueur 8,5cm.Etat d'usage.

420,00 €

88 CHRISTIAN LACROIX. Collier ras de cou dit "Collier de chien" en cuir orné de cœurs façonnés et colombe 
centrale en metal doré recouverte d'email crème. Griffé au dos de l'oiseau. Collection 1994.Fermeture à 
pressions. Longueur 36cm ouvert. A signaler deux trous de chaque côté du bandeau de cuir. Etat d'usage.

140,00 €

89 Daum France, importante broche en pâte de verre au lezard monture en plaqué or .Signé.Dans sa pochette 
de voyage.Longueur:11cm.

200,00 €

90 LALIQUE collection "Ronces". Bracelet en métal doré avec motif orné d'un cabochon de verre opalescent. 
Réglable. On joint une broche/pendentif en métal argenté (aiguille en or 750 °/°°) orné de strass et verre 
(manque) sur une chaine en argent. Vers 1900. Poids de la chaine : 2,3 g

120,00 €

91 Christian DIOR. Reunion de 2 paires de clips d'oreilles, la premiere en metal doré avec anneaux texturés 
(Hauteur 4cm et 3,2cm de diametre); la seconde plus ancienne sont des cabochons de verre facon nacre 
(2cm de diametre). Etat d'usage.

80,00 €

92 TAXCO. Collier ras de cou en argent 925 et pierres semi precieuses dont œil de tigre, lapîs lazuli. Longueur 
41cm. Etat d'usage.

80,00 €

96 Christofle Bague en or 18K 750°/°° et argent 925°/°° à motif central circulaire. Poids :12,7g. TDD:52. Dans 
son écrin d'origine.

190,00 €

97 CHRISTOFLE Sterling Porte-clés "croix" en argent 925°/°°. Poids 24,3 gr dans sa boite cartonnée d'origine et 
pochon de protection

30,00 €

98 CHRISTOFLE Porte-clés "fleur" en argent 925°/°° Poids 14,7 gr (état d'usage). 30,00 €

99 CHRISTOFLE Sterling Pince à billets en argent 925°/°° à motif de fleur. Poids 28 gr Avec son écrin 30,00 €

100 CHRISTOFLE pour Concorde Air France. Vaporisateur de poche en métal argenté et laqué Ht 7,8 cm Avec 
son pochon de protection (usures d'usage)

60,00 €

101 CHRISTOFLE Canif lime à ongles en métal argenté. 6,5 cm Dans son écrin 50,00 €

102 CHRISTOFLE Sterling Porte-clés "coeur" en argent 925°/°°.Poids 21,8 gr . Avec pochette de protection et 
boite cartonnée.

60,00 €

103 HENRY (Henry PÉRICHON, dit 1910-1970), élève de Line Vautrin, sautoir en talosel orné de pierres 
d'imitation facettées dorées et violettes (poussière, quelques usures) Signé "Henry Exclusif" au revers du 
motif principal. Long. 46 cm

80,00 €
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104 CHRISTOFLE Sterling Deux porte-clés "croix" en argent 925°/°°. Poids 24,3 gr dans sa boite cartonnée 
d'origine et pochon de protection

60,00 €

105 HENRY (Henry PÉRICHON, dit 1910-1970), élève de Line Vautrin, sautoir en métal doré texturé orné de 
maillons ovales centrés de cabochons de turquoise et résine. Signé "Henry" sur l'un des maillons 
(oxydations). Long. 46 cm

110,00 €

107 HENRY (Henry PÉRICHON, dit, 1910-1970), broche pendentif  en bronze à pendeloques orné de cabochons 
de verre, perles et strass.Signé au dos.L:10cm.

40,00 €

108 HENRY (Henry PÉRICHON, dit 1910-1970), élève de Line Vautrin, broche pendentif en métal ornée d'un 
cabochon en résine rouge et perles d'imitation. Signé "Henry" au revers. Haut. 7 cm Larg. 5 cm (manque 
une perle, oxydations, usures)

40,00 €

109 Mithé ESPELT (1923-2020).Broche en céramique émaillée dorée et tons de bleus .Dimensions 4,3cm/ 5cm. 
Un eclat à l'arriere. Etat d'usage.

150,00 €

110 Mithé ESPELT (1923-2020).Bracelet en céramique émaillée doré et cabochons de verre vert sur paillons 
.Diam : 7 cm. Usures sur la dorure. Etat d'usage.

220,00 €

111 Monique Vedié. Eleve de Line Vautrin. Broche en resine formant une fleur aux petales gris texturés et 
pistils argentés.Diametre 6cm. Etat d'usage.

70,00 €

114 CLAIRE DEVE Paris. Important collier de perles fantaisies et plumes façonnées en métal doré et pavées de 
strass. Usures, manques, etat d'usage.

30,00 €

115 CINER.Collier façon joaillerie orné de strass et perles fantaisies. Griffé sur le fermoir. Usures et manques, 
etat d'usage.

30,00 €

116 Bracelet en argent 950°/°° à maillons torsadés entrelacés. (chaînette de sécurité accidentée). On joint 
bracelet en argent 950°/°° à maillons chaîne d'ancre. Poids de l'ensemble : 111,45g

110,00 €

117 CHRISTOFLE Sterling Porte-clés "Locomotive" en argent. Poids 31,4 gr 5 cm Dans son écrin 60,00 €

118 CHRISTOFLE Sterling Paire de boutons de manchette en argent 925 °/°° émaillés bleu nuit. Poids brut 19 gr 
Sous pochette scellée. Avec pochon de protection et boîte cartonnée.

50,00 €

119 Lot de bijoux en argent étranger 800°/°° comprenant 3 colliers et 3 bracelets à maillons torsadés. Poids : 
193,52g

180,00 €

120 Lot de bijoux en argent étranger 800°/°° comprenant 10 bracelets joncs, 4 colliers rigides, 2 pendentifs, 9 
bagues. Poids : 364,74g

280,00 €

121 Lot de bijoux en argent 800°/°° étranger comprenant 4 pendentifs, une broche, demi parure ornée de 
pierre violette (pendentif et bague), bague ornée d'une pierre blanche, 5 chaînes. Poids brut : 86,63g. On 
joint pillulier en argent 950°/°° à décor repoussé Poids : 14,49g ainsi que 1 x 50 Francs Hercule.

80,00 €

122 Pyrenex, veste matelassée légère marine .Mi saison .Taille M. ( etat d'usage) 50,00 €

123 Ami, pull en laine noire taille M.Bon etat d'usage 120,00 €

125 Ami ensemble en coton (tee shirt et short) . 200,00 €

126 Prada et Buberry deux tee shirts en coton .Taille S ( état d'usage) 50,00 €

127 Burberry imperméable beige femme .Taille 38. 190,00 €

128 BURBERRYS. Veste rouge matelassée en coton et polyester. Taille 44. Bel etat d'usage. 70,00 €

129 BURBERRYS. Robe en coton à motifs Liberty etr ceinture assortiue. Taille 44. Etat d'usage. 30,00 €

130 BURBERRYS. Robe a manche courte en coton imprimé de tartan. Taille 44. Etat d'usage. 20,00 €

138 BURBERRYS. Chemise en coton à manche longue motif tartan. Taille 42. Etat d'usage. 20,00 €

140 BURBERRYS. Trench en coton semi imperméable de couleur brique . Taille 42. Etat d'usage. 80,00 €

141 COURREGE. Haut en voile à decors de pois et orné d'une cravate. Taille B. Etat d'usage. 20,00 €

142 Sonia Rykiel, veste cintrée en velours noir .Bon état d'usage .Taille equivalente à un 36. 20,00 €

143 Ventilo, veste noire façon smoking. 20,00 €

146 CELINE. Veste en tweed de laine avec entrées de poches en daim et boutons bijoux siglés en metal et 
nacre. Taille 42. Etat d'usage et doublure à restaurer.

50,00 €
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150 CHRISTIAN DIOR. Tricots et coordonnés. Robe en voile de coton à rayures multicolores. Taille 42. Etat 
d'usage, taches.

20,00 €

151 CHRISTIAN DIOR. Tricots et coordonnés. Robe à bretelle plissée à motifs géometriques sur fond blanc et 
ceinture assortie. Taille 42. Etat d'usage, taches.

20,00 €

153 CELINE. Robe en étamine laine à motifs de fleurs stylisées sur fond rouge. Ceinture et étole assorties. Taille 
38. Bel état d'usage.

20,00 €

154 CELINE. Jupe en jean avec boutons siglés.Taille 36/38. Etat d'usage. 30,00 €

155 CELINE. Robe en coton à décor de fleurettes type Liberty. Taille 42. Etat d'usage , il manque un bouton. 30,00 €

156 CELINE.Ensemble en soie ton sur ton à motifs de rayures et sigle à la calèche, chemisier et jupe plissée 
assortie. Taille 42. Etat d'usage, boutons abimés.

60,00 €

158 ERIC BOMPARD. Chemisier en soie rouge. Taille XL. Etat d'usage. 40,00 €

159 ERIC BOMPARD. Ensemble de cachemires dont un gilet (taille XL); un pull à col roulé ( taille L) et 
écharpe.Etat neuf avec etiquettes detachées et emballage.

120,00 €

160 CELINE. Chemisier en soie rose pale avec sigle brodé. Taille 44. Bel etat d'usage. 30,00 €

161 CELINE. Chemisier en soie rose pale avec sigle brodé. Taille 42. Bel état d'usage. 50,00 €

162 CELINE. Reunion de 2 chemisiers, le premier en soie de couleurs corail avec motifs siglés ton sur ton. Le 
second en coton à liserés rouge sur fond blanc (fils tirés). Taille 40. Etat d'usage.

20,00 €

163 CHRISTIAN DIOR Tricots et coordonés. Robe à manches courtes en soie à rayures bleu, blanc et rouge avec 
ceinture assortie. Taille 44. Etat d'usage.

30,00 €

164 CHRISTIAN DIOR. Tricots et coordonnés. Robe en soie à motifs de cercles multicolores sur fond noir. Taille 
42. Bel etat d'usage.

20,00 €

165 CHRISTIAN DIOR tricots et coordonnés. Reunion de deux jupes en toile et lainage. Taille 38cm d'une 
hanche à l'autre. Bel etat d'usage.

20,00 €

166 Karl Lagaferld veste façon tweed avec garniture cuir .Etat neuf avec etiquette .Taille 44 italienne. 30,00 €

167 Veste en daim à franges. 30,00 €

176 CHRISTIAN DIOR Lingerie. Reunion de 6 chemises de nuits et negligés en coton et polyester. Taille 40/42. 
Tres bel etat proche du neuf. On y joint une robe en chambre de la même maison. Taille 3. Etat d'usage

90,00 €

177 HERMES. T-Shirt avec decors exotique et felins sur fond jaune paille. Taille L. Bel etat d'usage. 90,00 €

177,1 Tenue de femme fin 19eme composée d'une jupe à volants etveste en soie. Aureoles sous les bras, taches 
et accidents.Etat d'usage.

40,00 €

178 Hermès Paris, paire de sandales modèle Oran en cuir blanc .Assez bon état d'usage .Taille 39 .Dans son 
emboitage .

220,00 €

179 Dior Homme, paire de boots en cuir noir .Pointure 40.Dans son emboitage d'origine .Etat proche du neuf. 200,00 €

180 Christian Louboutin, paire d'escarpins ouvert en cuir vernis noir modèle Mater Claude 85. Pointure 
38.Dans sa boîte etat proche du neuf

100,00 €

181 Chanel , réunion de 3 paires de chaussures en cuir bicolore .Edition vintage.Il comprend deux paires 
d'escarpins en pointure 41 et taille 8 italienne et une paire de mules à talon en 39.Usures , en l’etat 
d'usage.

120,00 €

184 Paire de bottes en cuir noir fourré. Taille 38. Tres bel etat , proche du neuf. 20,00 €

186 Chanel, petite ombrelle vintage en nylon rose et manche bakélite blanc .Longueur: 58,5cm ( usures) .On y 
joint une broche prototype non siglée de forme ronde sertie fleurettes et centrée d'une perle 
fantaisie(diam:7,5cm).Provenance : ancienne salariée de la maison Chanel

50,00 €

187 HERMES. Turban à decors de motif selleries. Bel etat d'usage. 80,00 €

188 Gucci, casquette siglé avec emboitage .Taille M.Bon état d'usage 150,00 €

190 Christian Dior ceinture vintage en cuir taupe avec rectangulaire chiffré Dior en métal doré et argenté .Taille 
85.Numeroté .Bel état d'usage.

70,00 €

191 LOUIS VUITTON Etui à téléphone en toile enduite, 11 x 7,5 cm (toile rigidifiée) Avec boîte cartonnée 30,00 €
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194 CHRISTIAN DIOR. Reunion de trois paires de gants. Etats d'usage à quasi neuf 30,00 €

195 Lancel vintage , charmante valise semi rigide en cuir tabac .Dim:52x36,5x16cm ( petites usures).In y joint 
un modèle plus recent en toile souple .Dim:65x44x20cm.

20,00 €

196 Deux boucles de ceinture ou chaussure en argent dont une dorée. Poids : 37,3 g 20,00 €

197 CHRISTIAN DIOR. Drap de plage en coton rose et blanc et sigle brodé. Dimensions 100cm/ 152cm. Bel état 
d'usage.

60,00 €

198 Yves Saint Laurent Paris, ceinture vintage en cuir et peau bordeaux.Taille 65.Largeur:5cm (boucle en métal 
doré usures)

20,00 €

199 Hermès , Paris deux porte mine en argent .Signé Hermes Paris , poinçon tête de sanglier et poinçon de 
MO.Poids total brut:11,9g.L:8,5cm.

100,00 €

200 Hermès Paris: Parfum d'Hermès  deux flacons de 15 et 7,5 ml dans leurs emboitages .On y joint le 
vaporisateur de voyage.

70,00 €

201 Caron , flacon la Nuit de Noel en cristal de Baccarat opaque noir dans son emboitage en carton à 
l'imitation du galuchat ( traces de fottements).On y joint le flacon Habanita de Molinard en 200 ml crée par 
Lalique dans on emboitage d'origine ( flacon vide) et un petit flacon de voyage ancien.

100,00 €

202 Hermès Paris porte mine en argent .Signé .Poinçon sanglier 80,00 €

203 Dupont stylo plume en argent vermeillé , métal doré et plume en or 18K 750°/°° .Numeroté .modèle 60,00 €

204 Mont Blanc stylo plume taille M meisterstuk plume en or 14K. 90,00 €

207 Paire de lunettes de soleil Christian Dior vintage modèle 2957.Etat d'usage (avec sa boite usagée) 30,00 €

208 CELINE PARIS. Briquet de forme hexagonale en plaqué or guilloché. L: 7,5 cm 50,00 €

209 Dupont Briquet de poche en métal argenté à décor strié.Dans son écrin.Etat d'usage 50,00 €

210 Dupont 2 Briquets de poche en métal argenté à décor strié et métal doré laqué noir.Traces d'usage 60,00 €

211 CHRISTOFLE Vaporisateur de sac en métal argenté à décor cannelé. Ht 8 cm (usures d'usage) 30,00 €

212 CHRISTOFLE Vaporisateur de sac en métal argenté à décor cannelé. Ht 8 cm Dans son écrin 50,00 €

213 Nécessaire de maquillage en argent 800°/°° et email rose à double compartiments de forme papillon 
.Interieur vermeil.Dim:8,5x5cm ( un petit saute d'email). Travail anglais.

180,00 €

217 HERMES. Carre de soie, modèle "Napoleon" par Ledoux  avec boite (90cm/90cm) . Etat d'usage, aureoles, 
taches.

80,00 €

220 HERMES. Carre de soie, modèle "A propos de bottes" par Xavier de Poret avec boite (87cm/ 90cm) . Etat 
d'usage, aureoles, taches.

80,00 €

221 HERMES. Carre de soie, modèle "Les cavaliers d'or" par Rybal avec boite (87cm/ 90cm) . Etat d'usage, 
aureoles, taches.

80,00 €

222 Hermès, Paris carré en soie à motif de coqs ( bel état d'usage mais une petite tâche) 70,00 €

223 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Sur un tapis volant" avec boite. Etat d'usage. 100,00 €

224 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Les voitures à transformation" avec boite. Etat d'usage, taches. 90,00 €

225 HERMES Paris. Carre de soie modèle "Voitures à transformation" avec boite. Etat d'usage, taches. 90,00 €

228 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Bracelet de lumiere" avec boite. Bel etat d'usage. 200,00 €

229 HERMES Paris. Carré de soie modèle "Astres et soleils" avec boite. Etat d'usage. 120,00 €

231 HERMES PARIS Carré en soie, titré "Flandres". 90 x 90 cm 120,00 €

232 HERMES PARIS Carré en soie damassée, modèle "Les Cerises" d'après un dessin de La Torre, bordure jaune. 
88 x 88 cm (légères tâches, dont une plus visible de couleur rouge au centre)

160,00 €

233 HERMES PARIS Carré en soie, titré "à la Gloire de la Légion étrangère" d'après un dessin de Hugo Grygkar, 
bordure rouge et verte. 88 x 88 cm

80,00 €

234 Hermès Paris. Carré de soie modèle "Selles à housse" avec boite. Etat d'usage, petite tache. 90,00 €

235 Hermès Paris. Carré de soie modèle "Palefroi" dans sa boîte. Etat d'usage, taches. 80,00 €
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236 Hermès Paris. Carré de soie modèle "A.M Cassandre pour Hermes Paris" avec boite.Bon état d'usage. 120,00 €

237 Hermès Paris. Carré de soie modèle "Les Clefs" avec boite. Etat d'usage, taches. 110,00 €

238 HERMES PARIS Petit carré en soie, titré "Grand Manège" d'après un dessin de H. d'Origny à bordure bleue. 
52 x 55 cm

110,00 €

239 Hermes Paris. Carré de soie modèle"Le bois de Boulogne" avec boite. Etat d'usage, petits trous , fils tirés. 80,00 €

240 HERMES PARIS Carré en soie et cachemire, titré "Point d’orgue" d'après un dessin de Pierre Marie. 135 x 
135 cm

350,00 €

241 HERMES PARIS Carré en soie, titré " Les fêtes du roi soleil" d'après un dessin de Michel Duchene. 90 x 90 cm 130,00 €

242 HERMES PARIS Carré en soie, modèle "Vertiges" d'après un dessin de F. de la Perrière. 88 x 88 cm 90,00 €

243 HERMES PARIS. Carré en soie, titré "Fleurs de montagne". Bordure vert sapin. 90 x 90 cm 130,00 €

244 Hermès Paris carré en soie modèle " Dies et hore" par Faconnet.Bel état d'usage 140,00 €

245 Hermès Paris carré en soie modèle " Carrosses d'or" .Bon état d'usage 120,00 €

246 Hermès Paris carré en soie modèle " Retour à la terre" .Etat d'usage (taches) 100,00 €

247 Hermès Paris, cravate lavallièrepour  homme en soie (un petit accroc) 80,00 €

248 HERMES Paris, Turban en soie et lainage. Quelques taches et petits trous dans le lainage. 80,00 €

249 HERMES PARIS Foulard cravate en soie couleur orangée à décor de ceintures et boucles. Long. 170 cm Larg. 
10 cm (petite tâche)

70,00 €

250 HERMES. Cravate en soie avec boite. Bel etat d'usage. 30,00 €

251 Céline Paris carré en soie modèle Tour Eiffel .Bel état d'usage. 80,00 €

252 Céline Paris carré en soie modèle vintage Golf ( quelques taches) 70,00 €

253 Céline petit carré en soie modèle vintage.Etat d'usage 40,00 €

254 CHANEL. Grande etole en soie grise à deux tons et decors de sigles et griffes.Dimensions 72cm/ 220cm. 
Quelques defauts de tissage .Bel etat d'usage.

80,00 €

255 CHANEL. Carré de soie avec chiffres, lettres et sigle. Dimension 86cm/88cm. Etat d'usage. 130,00 €

256 Yves Saint Laurent carré en soie modèle à motif fleurs .Bel etat d'usage. 50,00 €

258 Must de Cartier carré en soie décor de panthères.Bon état d'usage mais quelques taches. 120,00 €

261 Christian Dior carré en soie à fond monogrammé et décor géométrique en camaieu de bleu.Etat d'usage. 30,00 €

262 Christian Dior  petit carré en soie à décor géométrique .Etat d'usage. 30,00 €

263 Christian Dior carré en soie à  décor de bijoux insectes.Etat d'usage. 60,00 €

266 Carre de soie LR Paris "Les tambours d'infanterie", on y joint un second carré de soie a decors de chevaliers 
non marqué.

50,00 €

267 Carre de soie LR Paris " Gendarmerie nationale/ Garde republicaine". Etat d'usage. 50,00 €

268 LR Paris, "Cocarde tricolore" carré en soie.Bon état d'usage. 70,00 €

269 Longchamp, carré de soie motif passementerie.Modèle vintage 60,00 €

270 Lanvin carré en mousseline de soie à motif patriotique et un modèle Jeanne Lanvin à motif de 
trompettes.Etats d'usage.

20,00 €

272 Air France carré en soie edition pour le Musée Air France d'aprés Lucien Boucher  1952.Bel état d'usage. 140,00 €

273 Air France carré en soie planisphère sur fond bleu .Edition du Musée Air France d'aprés Lucien Boucher 
.1964.Bon état d'usage.

100,00 €

274 Ensemble de 7 foulards dont Cartier, Balenciaga, Courrege,Lanvin etc…etat d'usage, taches. 120,00 €

275 Longchamp , sac seau vintage en cuir grainé tricolore .Dim:25x25cm.Etat d'usage ,traces de frottements. 50,00 €

276 Longchamp pour Air France sac à dos nylon.Dim:40x32cm Etat d'usage 30,00 €
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278 Lamarthe Paris , sac en cuir grainé noir forme bowling porté épaule (1x20cm), avec sa pochette assortie 
(14,5x21cm) .On y joint une trousse porte monnaie de marque Fucshia en cuir noir (16x10cm).

80,00 €

279 Prada, sac vintage de forme bowling en cuir blanc et rouge avec son cadenas à code.Etat d'usage ( traces 
d'usures, frottements et deformation).Dim:30x20cm.

90,00 €

280 Alaia, Paris, sac à main vintage en cuir box noir .Dim:33x22cm ( traces d'usage , usures et frottements) 70,00 €

281 Lancel petit sac cabas en toile enduite façon peau et cuir noir.Trés bel état général.Dim:24,5x20cm. 80,00 €

283 Laffargue sac à main bandoulière en cuir box bleu marine avec pochette en façade .Dim:18x17cm ( bon 
état d'usage queqlues frottements et usures).On y joint une ceinture en cuir marron avec motif clouté sur 
rond vert .Taille 85.Etat d'usage

50,00 €

287 Chantal Thomas. Broche en metal doré et verre ambré à pendeloques. Dimensions 9cm/ 6cm.Etat d'usage. 70,00 €

288 Nina Ricci. Reunion de 2 paires de clips d'oreilles en metal doré.Diametre 2cm et 2,5cm de haut pour la 
seconde. Etat d'usage.

40,00 €

290 Poogi / Entre Guillemets. Reunion de 2 croix fantaisies et leurs chaines. Dimensions des croix  8cm /5,5cm 
et 10cm /6,5cm. Etat d'usage.

30,00 €

291 Skalli. Ensemble composé d'une broche (6,2cm / 4cm)et d' une paire de clips d'oreilles (h 3,2cm) ornés de 
cabochons de verre colorés.Etat d'usage.

30,00 €

292 Thierry Mugler. Paire de boucles d'oreilles en argent 925 dans son ecrin. Bel etat d'usage. 40,00 €

293 UNA STORIA Bracelet en argent articulé émaillé , modèle flamand rose Poids 42,2 g Avec son pochon de 
protection

40,00 €

294 UNA STORIA Collier tour de cou en argent articulé à motif de papillons émaillés. Poids 45,9 g Diamètre 13 
cm

130,00 €

295 UNA STORIA Importante bague dôme en argent ornée de nacre et oxydes de zirconium. Poids brut 36,9 gr 
TDD 62 Hauteur bague 4 cm largeur 3 cm

50,00 €

296 UNA STORIA Paire de boutons d'oreilles en argent émaillé, modèle toucan. Poids brut 5,4 g 30,00 €

297 UNA STORIA Pendentif en argent émaillé, modèle flamand. Avec son cordon orange d'origine avec fermoir 
en argent. Poids brut 15,7 g Hauteur 4 cm Longueur du lien 40 cm

20,00 €

298 UNA STORIA Bague en argent émaillé, modèle flamand. Poids brut 11,2 g TDD 58 Avec pochon de 
protection

20,00 €

299 Una Storia , parure en argent émaillé modèle hibou comprenant un bracelet , pendentif , bague et une 
paire de boucles d'oreilles.

150,00 €

301 BOZART. Paire de clips d'oreilles formées de strass en quinconces et cascades. Longueur 11,5cm. Etat 
d'usage.

30,00 €

302 PHILIPPE FERRANDIS. Paire de clips d'oreilles de forme circulaire en metal doré ornées de cabochons de 
verre de deux tons de verts. Griffées au dos. Diametre 3,5cm.Etat d'usage.

80,00 €

303 PHILIPPE FERRANDIS. Paire de clips d'oreilles oversize en metal doré à decors de feuillages avec 
pendeloques composées de perles fantaisies noires et perles de strass. Manques de couleur sur les 
cabochons noirs. Griffées au dos . Longueur 12cm. Etat d'usage.

50,00 €

304 NINA RICCI.Collier ras de cou orné de perles fantaisies et strass entremellés dans un feuillage stylisé. Griffe 
sur le fermoir. Quelques manques, etat d'usage.

40,00 €

305 SEIKO , montre bracelet de dame en acier  fond de lunette nacre et strass modèle Sportura .Cadran:34mm. 
Vendue sans garantie de fonctionnement.

90,00 €

306 Sonia Rykiel , bracelet jonc en métal argenté serti de strass  ( diam:8,5cm) , une broche épingle de nourrice 
serti de strass (Longueur:5,5cm) et une broche levres en métal argenté serti de strass (longueur:4cm).Avec 
une aumonière de la marque.

40,00 €

307 Omega , montre bracelet de dame modèle De Ville , boitier en acier doré , fond damier marron .Dans son 
ecrin .Cadran : 30x20 mm ( rayures verre , raideur du bracelet). Vendue sans garantie de fonctionnement.

180,00 €

308 Paco Rabanne Bijoux. Sautoir et bracelet assorti modele "Zodiac" en metal couleur argent. Etiquette 
présentes. Longueur du sautoir 114cm et 21cm pour le bracelet.

30,00 €
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309 Kallinger/ Jacky de G. Reunion de 3 paires de clips d'oreilles et un collier . Etat d'usage. 90,00 €

310 Givenchy. Reunion de 2 paires de clips d'oreilles en metal doré. Diametre 3cm et 3,5cm/ 3,5cm pour 
l'autre. Etat d'usage.

70,00 €

311 Christofle Broche croissant de lune à motif stylisé en métal argenté . Dim:7x2cm. 30,00 €

312 CHRISTOFLE Vaporisateur de sac en métal argenté à décor laqué vert. Ht 8 cm Dans son écrin 40,00 €

314 CHRISTOFLE Porte-cartes en métal argenté à motif godronné. 5,5 x 8,5 cm Etat neuf dans son emboitage 
cartonné et petit pochon marqué Christofle

40,00 €

315 CHRISTOFLE Pince à billets en métal argenté et laque de Chine bleu nuit pailletée. 5 x 2 cm (traces d'usure) 
Avec son étui de protection et boîte cartonnée

20,00 €

316 CHRISTOFLE Nœud de foulard en métal argenté. Dans son écrin. 50,00 €

317 CHRISTOFLE Deux pinces à billets en métal argenté et laque de Chine bleu nuit pailletée et laque noire  5 x 
2 cm (traces d'usure) Avec un écrin

50,00 €

318 CHRISTOFLE Dé porte bonheur formant presse-papier, en métal argenté. Sous blister. Dans sa boîte 
cartonnée.

50,00 €

319 CHRISTOFLE  Porte-cartes en métal argenté à décor cannelé. 8,5 x 5,5 cm Avec pochon de protection et 
boîte cartonnée

50,00 €

320 CHRISTOFLE Porte-clés en métal à décor émaillé vert. Diamètre 3,5 cm Dans son écrin usagé 50,00 €

321 CHRISTOFLE Porte-clé rond en métal argenté. Diamètre 3,5 cm 50,00 €

322 Bracelet à mailles ovales articulées en argent .Poids:58,3g.On y joint une paire de clips d'oreilles Yves Saint 
Laurent avec cabochons en resine.

90,00 €

323 Lip , montre bracelet homme Calendrier, boitier acier doré .Cadran 32 mm.En l'état . Vendue sans garantie 
de fonctionnement.

50,00 €

324 Reunion de 4 colliers en perles de verre et fantaisies à dominante de couleur Turquoise de 1950 à 
1970.Etat d'usage.

50,00 €

325 Reunion de 23 broches fantaisies decorées de strass; cabochons et divers des années 1940 à 1980. Etat 
d'usage.

70,00 €

326 Reunion de 20 paires de clips d'oreilles des années 1940 à 1990. Etat d'usage. 130,00 €

327 Important lot de bijoux fantaisies dont une broche Larisa Barrera… 50,00 €

328 Réunion de 6 montres de gousset ou régulateur de Marine en argent et métal. Vendues sans garantie de 
fonctionnement.

160,00 €

329 Réunion de petits bijoux en argent comprenant un sautoir à perles alternée en  maille marine ( longueur 
utile:40cm, poids:55g) , une bague navette en argent , lapis lazuli et hématite ( poids:4,2g, TDD:49), une 
petite broche ajourée serti de semances de perles et de turquoises ( manques , 4,4g, L:30mm), une broche 
rosace sertie de strass (poids brut:5,7g, diam:25 mm).On y joint un dé à coudre argent et un collier de 
perles choker ras de cou en lapis lazuli.

70,00 €

330 Reunion de bijoux dans le goût de CHRISTIAN DIOR. Collier en metal doré formé en alternance de fleurs de 
lys stylisées et cabochons pavés de strass et ornés de perles fantaisies, longueur ouvert 41cm. Une paire de 
clips d'oreilles avec accumulation de chainettes en cascade dorées garnies de perles de verre et de strass. 
longueur 7cm.Etat d'usage.

80,00 €

333 Réunion de bijoux fantaisies en argent 925°/°° comprenant : par Daum France , une demi parure modèle 
Petale avec une paire de pendants d'oreilles et un pendentif (accidenté ) en pâte de verre vert d'eau, un 
collier à maille torsadé Murat (32,8g), un bracelet à maille gourmette avec sa breloque balle de golf (21,7g) 
et un petit jonc orné d'une pierre verte (accidentée).Poids brut:4,7g.

60,00 €

334 Réunion de petits bijoux de charme anciens dont certains en micro mosaique et souvenirs religieux ( 
quelques uns en argent)

20,00 €

335 Louis Rousselet. Ensemble composé d'un collier ras de cou en perles de verre blanc tressé ( 34cm); une 
paire clips d'oreilles aux fleurs de muguet stylisés en verre (diametre 3cm) et une broche assortie (7cm). 
Etat d'usage.

110,00 €

mercredi 27 mai 2026 Page 10 sur 11



Ordre Désignation Enchères

336 Reunion de 2 paires de clips d'oreilles en resine avec strass et cabochons.  Les rondes font 4cm de 
diametre et les seconde 9cm de haut. Etat d'usage.

80,00 €

337 Reunion de 6 colliers en perles de verre et fantaisies à simple, double et triple rang des années 1950 à 
1970. Etat d'usage.

70,00 €

338 Reunion de 8 colliers en perles de verre et fantaisies à simple, double et triple rang des années 1950 à 
1970. Etat d'usage.

70,00 €

339 Reunion de 10 broches à dominante dorées de differentes epoques. Etat d'usage. 50,00 €

340 Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
- Jacky de G, pendenƟf en métal doré
- PendenƟf croix en métal doré et cabochons (manque)
- Bracelet en métal doré
- Broche ornée de pierres d'imitation

80,00 €

341 Lot de 3 broches barrettes fantaisie ornées de pierres d'imitation. On y joint une broche lézard 10,00 €

342 Lot de bijoux fantaisie comprenant 6 bracelets en métal doré et une paire de puces d'oreilles. 30,00 €

343 Réunion d'un bracelet semi jonc en métal à motif emaillé polychrome et d'un sautoir/ cravate à motif 
réctangulaire en métal doré à decor géometrique emaillé.

20,00 €

344 Reunion de 3 collier fantaisies griffés DITTLI, D'ORLAN et DAYADAY. Petits manques, etat d'usage. 40,00 €

345 Reunion de bijoux fantaisie composé de deux colliers, une broche en forme de libellule et une paire de 
pendants d'oreilles. Usures, manques, etat d'usage.

30,00 €

346 Reunion de 3 paires de clips d'oreilles fantaisies. Etat d'usage. 40,00 €

347 Reunion de bijoux ethniques et d'inspiration dont un collier draperie en perles de verre facetées et 
pendeloques de metal, un pendentif avec pierre bleu gravée et un medaillon en argent avec rubis indiens 
certis. Etat d'usage.

40,00 €

348 Bracelet jonc en argent fondu étranger probablement 800°/°° à décor gravé. Poids : 82,97g 80,00 €

349 Bracelet jonc en argent étranger probablement 800°/°°. Travail africain (déformations). Poids : 51,14g 40,00 €

350 Lot de bijoux fantaisie comprenant bijoux ornés de malachite, collier en perles d'eau douce, divers bijoux 
en pierres dures et en métal doré et plaqué.

90,00 €

351 Ensemble de petits bijoux en plaqué or et métal doré dont bagues serpent . 40,00 €

352 Ensemble de bijoux fantaisies  et deux petits coffrets pilluliers en métal( clips d'oreilles, broches, bagues , 
pendentifs)

110,00 €

353 Réunion de deux broches fantaisie et de petits camées à monter . 40,00 €

354 Reunion de 3 paires de clips d'oreilles et bracelet griffés dont CASCIO,ORENA ,ZOE COSTES etc..Manque 
quelques strass.Etat d'usage.

60,00 €

355 Reunion de 3 paires de clips d'oreilles oversize.Manques de strass sur les poissons. Etat d'usage. 110,00 €

356 Reunion de 3 paires de clips d'oreilles fantaisies. Manques de strass, etat d'usage. 60,00 €

357 Paire de clips d'oreilles composées de fleurs brodées de perles de verre et metal avec pendeloques 
oversize assorties. Anonyme. Longueur 16cm.Etat d'usage.

60,00 €

358 Lot de bijoux en argent 800°/°° comprenant 5 bagues. Poids brut : 28,23 g. On y joint deux bagues et un 
bracelet en métal

80,00 €

359 Lot de bibelots comprenant carnet à décor marqueté souvenir de Carslbad, cachet en bronze figurant un 
faune, circa 1900 ; divers couteaux, un marque page, une petite boîte (accidents)

20,00 €

mercredi 27 mai 2026 Page 11 sur 11


